



姚鈞豪議員辦事處

香港新界大埔廣福邨廣祐樓平台228室

聯絡電話: 64640636

電郵: yiuwanho@kwongfuk.hk

敬啟者：

跟進在吐露港公路設立巴士專線之事宜

吐露港公路是大埔及北區對外交通的主要幹道，隨著大埔市區、北區及新界東北發展，人口將進一步增加，出入均依賴吐露港公路。現時隨著白石角屋苑、天鑽及幾年後富蝶邨入伙，居民對巴士等公共運輸交通工具有更大需求。在整體交通容量未必能大幅擴大的情況下，確保公營交通的車流可增加搭乘公共巴士的效益，鼓勵更多人選搭公共交通，舒緩路面空間不足的問題，並減少擠塞造成的影響。

上屆區議會曾為此作出討論並曾邀請運輸署代表列席及解釋，但自從去年9月13日的委員會會議後署方沒有新跟進，因此本人希望再次提出至本會及研究其可行方案。

吐露港交通問題尚未解決，因此本人致函主席 閣下，希望可以在本次交通委員會中討論相關事宜，並邀請運輸署代表出席，本人並有以下提問：

1. 於該次會議中，任啟邦委員會提出，讓更多公共交通工具使用由沙田污水處理廠路口通往沙田馬場的行車路以及多加搜集相關數據，運輸署代表回覆將考慮建議，請問署方考慮有關建議的進度如何？
2. 在大埔市區、白石角，以至北區的住宅逐步落成下，新增的公共交通需求亦有改變，運輸署是否仍維持設置相關巴士專線不可行的判斷？

此致

大埔區議會交通及運輸委員會
關永業主席

大埔區議員

姚鈞豪 謹啟
二零二零年十月二十日